

上海大众斯柯达最高荣誉——

# 宝铁龙连续第三年荣获钻石级经销商

在刚不久结束的五一三天车展上,宝铁龙的斯柯达凭借着优秀的团队取得了骄人的战果。“真金不怕火炼”,车展三天,天气酷热,宝铁龙的斯柯达员工本着“服务客户 成就你我”的宗旨,给客户打造一个良好的购车环境,让客户踏踏实实购车,放放心心开车,也充分说明了上海大众斯柯达最高荣誉——钻石级经销商的“含金量”。在三天车展中,新款明锐凭借着品牌优势及用户的口碑,加上此次新款的加配不加价,再次成为了焦点,询问的客户络绎不绝,现场纷纷订车。

4月10日,上海大众斯柯达高端A级车新明锐全新上市。此次上市的新明锐主打1.6L、1.4TSI、1.8TSI、2.0L四个排量,匹配5挡手动变速箱、Tiptronic六挡手自一体变速箱、7挡DSG双离合变速器三款变速箱,结合不同的配置,共推出12款车型,形成对高端A级车市场的全面覆盖。

## 新造型——精致隼雅

造型设计上,此次新明锐整体感觉焕然一新,在保留斯柯达品牌家族造型元素的基础上又融入了更多时尚动感元素,巧妙地将低调内敛的气质与动感十足的活力融为一体,带来精致典雅的视觉享受。全新的美学呈现有望进一步扩大新明锐的消费人群。

让人眼前一亮的是新明锐全新的蝶翼式动感大灯,采用了仰角设计,上扬的上轮廓线营造出饱满、活跃、富于动感的视觉效果,为新明锐注入了更多锐利、强劲有力的气势。细看之下,大灯里置人品牌基因“Octavia”字样清晰可见,精致而品质感十足。与之相应的,此次新明锐的尾灯也有全新呈现,家族传统的“C”形造型进一步清晰,并采用了LED发光单元,层次感和科技感更强。而配合全新

的外观设计,此次新明锐在内饰设计上也推出了全新时尚灰色质感内饰,并同时提供了豪华经典米色内饰共两种选择,满足不同消费者需求。

## 新操控——高效细腻

在动力组合上,此次新明锐堪称大手笔,不仅推出了1.6L、1.4TSI、1.8TSI、2.0L四个排量,更提供了5挡手动变速箱、Tiptronic六挡手自一体变速箱、7挡DSG双离合变速器三款变速箱,这一强大的阵容最大程度地满足了各种细分化的操控需求,为消费者带来全新的驾驶乐趣。

让人眼前一亮的是,除了大众经典的5挡手动变速箱与Tiptronic六挡手自一体变速箱,新明锐还搭载了全新的7挡DSG双离合变速器。而新明锐所搭载的正是大众集团最新的7挡DSG双离合



变速器,它与TSI发动机的匹配堪称黄金组合,其无缝式的换挡过程将TSI发动机的强劲动力尽显无余,带来行云流水般顺畅的加速感:新明锐1.4TSI车型0—100km/h原地起步连续换挡加速时间仅为10s,1.8TSI车型更是只需7.9s。与此同时,这一黄金组合的燃油经济性也极具竞争力:搭载DSG双离合变速器的1.4TSI车型和1.8TSI车型百公里综合油耗分别为6.4L和7.1L,新明锐在燃油经济性与环保性上再次走到了同级车前列。

## 新配置——均衡周全

细数新明锐的配置单,真皮多功能方向盘、带高度调节的独立头枕、GRA定速巡航、蓝牙手机系统、前后排一触式电动车窗、电动调节可加热后视镜、自动防眩目内后视镜、双温区自动空调、双层

电动防夹天窗、后风窗遮阳帘、行李箱电子机械式轻触开启装置、遥控式中央集控门锁、DVD语音导航娱乐系统、数字式无盲区PDC倒车雷达、气动无骨安全雨刮、雨量传感器等人性化舒适性配置一应俱全。在安全配置方面,新明锐更是毫不吝啬。主动安全配置上,除了A级车常见的ABS+EBD+MSR+MASR之外,还提供了ESP、HHC坡道辅助控制、RBS雨天制动辅助、DSR动态转向弥补、轮胎气压监测、随动转向AFS氙气大灯、弯道辅助灯等多种安全装备;被动安全配置上,可溃式转向柱、高度可调的前排三点带燃爆预紧式安全带、后排3根三点式安全带、驾驶员侧安全带未系报警、前排双安全气囊、侧面安全气囊和侧气帘、Isofix儿童座椅固定装置、智能电子滚码防盗系统等一应俱全。再加上全方位的安全车身设

计,车身关键部分大量采用的昂贵的高强度钢、超高强度钢和特殊钢,以及大众先进的激光焊接技术的应用,新明锐在安全性能的打造上可谓不遗余力。

新造型、新操控、新配置,全面展现了新明锐的实力真本色。自2007年进入中国以来,上海大众斯柯达Octavia明锐就以源于欧洲高于欧洲的出色产品力带给中国消费者全新的消费感受,成为高端A级车市的主力车型。短短三年不到的时间,Octavia明锐迅速累积起了超过20万的用户群体以及超过20%的老客户推荐购买率,此次全面升级的新明锐在产品力上再次实现实力跨越。从2007年正式进入中国市场到现在,Octavia明锐作为上海大众斯柯达品牌推出的首款战略车型已经走过三年的发展历程,正是这款低调而有底蕴的实力车型让众多中国消费者感受到了斯柯达这个百年品牌的睿智魅力,也正是从明锐开始,上海大众的双品牌战略进入实质性的双剑合璧的市场时代。现在,接力棒传给了新明锐。基于良好的市场根基,以及全面提升的产品品质,这款外秀内强、质感升级、堪称完美的全新实力座驾有望续写新的辉煌。



宝铁龙车业集团  
BAOTIELONG  
www.baotielong.com

睿智感悟恒久魅力

# 实力真本色

—— 看到我内心的坚持 感受内在实力

## 全国销量冠军——宝铁龙

新明锐 新登场  
外秀内强 质感升级

Octavia 明锐  
实力真本色



蝶翼式动感大灯



7挡DSG双离合变速器



全新时尚动感灰色内饰

况独特,让眼光更犀利,却更只看外表,也能真切感受它的真本色,那件件外秀内强的品质,就令人眼前一亮,耳目一新,欲罢不能!全新动感大灯,全新升级的LED光源,以及新的蝶翼式大灯,全新升级的LED光源,全新升级的LED光源,全新升级的LED光源。

斯柯达品牌官方网站: <http://www.skoda.com.cn>

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司 地址:大明路209号 销售热线:025-52631116